

2021.04.17. Badik E. _Fehér I. _Kiss T. _Lakatos J. _Csík S. _magamról

Kedves Testvérek!

2021. április 11-én rövid időre meglátogattam **Badik Emil** testvért. Az ismert körülményei és betegsége nem változott. Szellemileg, lelkileg jól van. Köszönti a testvéreket.

2021. április 15-én beszéltem telefonon **Fehér Ilona** testvérünkkel. Tőle tudtam meg, hogy Derecskén Kiss Tibor testvért megműtötték, és kemoterápiás kezelést kap. Ilonka is kérte, de én is rajta voltam, hogy felhívjam telefonon Tibor testvért. Még aznap sikerült vele is, a feleségével is beszélnem. Kiderült, hogy Tibor kap kezelést, jár felülvizsgálatra is, de már jól van. Annyira, hogy már dolgozik. (75 éves, és napi 4 órában dolgozik.)

Kiss Tibor testvér, a felesége és Fehér Ilona testvérünk is szeretettel köszönti a testvéreket.

Szintén 2021. április 15-én hívott telefonon **Lakatos József** testvér Margittáról. Ő is küldi a köszöntését a testvéreknek.

2021. április 17-én a következő e-mailt kaptam **Csík Sándor** testvértől:

„Drága Imre bácsi, Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!

Amikor Ecker András Testvéremmel beszéltem telefonon, megígértem neki, hogyha valami történik a családjamban, jelzem a Testvérek felé.

Április 26-án engem is és a menyümet is műteni fognak a sacai kórházban. Nekem a jobb-oldalsó csípő forgócsontomat fogják kicserélni, és a menyümet császármetszéssel fogja világra hozni a harmadik unokánkat. Hogy Isten miért így rendezte egy napra ezt a két műtétet a családjamban, egyelőre nem látjuk, bizonyára ezzel is terve van, mind a családjamban, környezetünkben, mind a kórházban.

Ma reggel Urunk ezt az Igét helyezte a szívemre: 1Korintus 9:12b: „Mindent eltűrünk, hogy semmi akadályt ne gördítsünk a Krisztus evangéliuma elé.”

Szeretettel kérem a Testvéreket, hogy hordozzanak bennünket imában, hogy ne legyünk akadályok az Úr Jézus Krisztus munkájában, amit el akar végezni távollétünkkel a családjamban, és a kórházban az ottlétünkkel. Ne úgy legyen, ahogy mi szeretnénk, hanem hogy minden az Ő dicsőségét szolgálja.

Testvéri szeretettel:
Csík Sándor”

Írok **néhány mondatot magamról is**, mert Fehér Ilona testvérünk mondta, hogy vannak, akik tőle érdeklődnek, hogy mit tud rólam. Kiss Tibor testvér is említette, hogy a gyülekezetünk egyik tagjától érdeklődött felőlem, aki semmit nem tudott rólam mondani. Az Úr kegyelméből jól vagyok szellemben, lélekben és testben egyaránt. A napjaim sok munkával telnek. Egyrészt háztartási munkával: takarítás, mosás, vasalás, főzés, mosogatás, bevásárlás, stb. A gyermekeim sokat segítenek, különösen abban, hogy pl., ellátnak lesütött hússal, süteménnyel, stb. Másrészt sok a szellemi munka: Készülés igehirdetésekre, a gyülekezeti honlapra feltöltötték előkészítése, e-mailekre, kérdésekre válasz, sok telefonbeszélgetés, stb. Úgyhogy nem unatkozom, és nem érzem magam magányosnak. Már 5 hete megkaptam a vakcina első adagját (AstraZeneca). Nem volt és most sincs semmi mellékhatása.

Szeretettel köszöntök én is minden testvért!

Debrecen, 2021. április 17-én,

Apostol Imre